‘ Devoir flash n°12 ‘ Nom : Prénom : Classe : 3°6

Exercice : Pour récompenser leurs enfants Axelle, Benjamin et Clément, qui les ont beaucoup aidés, M. et Mme
Jardin leur donnent un peu d’argent. Ils leur distribuent 120 € selon le ratio 3 : 2 : 5 parce qu’ils n’ont pas aidé
autant les uns que les autres. Combien chacun va-t-il recevoir ? Détailler votre démarche.

‘ Devoir flash n°12 ‘ Nom : Prénom : Classe : 3°6

Exercice : Pour récompenser leurs enfants Axelle, Benjamin et Clément, qui les ont beaucoup aidés, M. et Mme
Jardin leur donnent un peu d’argent. Ils leur distribuent 140 € selon le ratio 2 : 1 : 4 parce qu’ils n’ont pas aidé
autant les uns que les autres. Combien chacun va-t-il recevoir ? Détailler votre démarche.



